



Către: **Autoritatea de Supraveghere Financiară din România (ASF)**
Bursa de Valori București (BVB)
Bursa de Valori Londra (LSE)

Raport curent conform Legii nr. 297/2004 privind piața de capital din România, Regulamentului nr. 1/2006 al CNVM și Codului Bursei de Valori București

Data Raportului: **4 Mai 2016**

Denumirea entității emitente: **Societatea Energetică Electrică S.A.**

Sediul Social: **Str. Grigore Alexandrescu, Nr. 9, Sectorul 1, București, România**

Număr de telefon/fax: **004-021-2085999/ 004-021-2085998**

Codul unic de înregistrare fiscală: **RO 13267221**

Număr de ordine în Registrul Comerțului: **J40/7425/2000**

Capital social subscris și vărsat: **3.459.399.290 RON**

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: **Bursa de Valori București (BVB) și Bursa de Valori Londra (LSE)**

Evenimente importante de raportat:

Implicarea Electrica într-o investigație a Comisiei Europene privind potențial ajutor de stat în favoarea societății petrochimice Oltchim, din România

Context: În luna aprilie 2016, printr-un comunicat de presa, Comisia Europeană a anunțat că a deschis o analiză aprofundată pentru a verifica dacă anularea de către statul român a datoriilor Oltchim și continuarea aprovizionării Oltchim de către întreprinderi de stat, în pofida deteriorării situației financiare a acesteia, au respectat normele UE privind ajutorul de stat. Potrivit comunicatului, Comisia Europeană va investiga, printre altele, anulările de datorii de către diferite întreprinderi de stat în cadrul planului de reorganizare a Oltchim elaborat de administratorul judiciar. Conform normelor UE privind ajutorul de stat, intervențiile publice în activitatea societăților sunt considerate a nu constitui ajutor de stat atunci când un operator privat ar fi acționat în același mod. Comisia va evalua dacă acesta a fost cazul pentru creditorii publici și furnizorii Oltchim sau dacă, dimpotrivă, măsurile publice au oferit Oltchim un avantaj economic față de concurenții săi și constituie ajutoare de stat.

Societatea Energetică Electrică S.A. informează prin prezenta că Grupul Electrica a fost furnizorul Oltchim până la momentul încetării raporturilor contractuale, respectiv august 2012. În ianuarie 2013 Oltchim a intrat în insolvență, iar în martie 2015 Adunarea Creditorilor a aprobat planul de reorganizare a Oltchim elaborat de administratorul judiciar.

Societatea Energetică Electrică S.A. a transmis Ministerului Economiei, Comerțului și Relațiilor cu Mediul de Afaceri și Ministerului Energiei un punct de vedere referitor la relația contractuală a acesteia cu Oltchim cu privire la elementele pe care Comisia Europeană le ia în considerare pentru a analiza existența unui potențial ajutor de stat, solicitat în acest sens de către Comisia Europeană prin Consiliul Concurenței.

Director General,

Iuliana Andronache